CABAKTbIH TAKbIPbIBbI:
§23. POPMYANAPLbI
OKWFAHBIH
bIKTUMANObIFbLIH
ECEMTEYT'E KONOAHY

- Mbip3axmeToBa basH



CabakTbIH makcaThbl:

a)binimainik: KomobuHaTtopukaHbIH TEPYIiep
beniMiMeH TaHbICTbIPY

9) dambITyLWbInblK: Ecen weiFapy bapbiCbiHAA
KOMOWHAaTOPUKaHbIH Tepyrep XaHe onapabiH
CaHblH ecenTey yfbiMaapbiH KorgaHa oiny

6) Topbuenik:OkyLbinapabliH Oinimre
KYLLUTapnbIfbIH OATY, Te3IMAINIKKe Topbuerney.



]
- .OTKeHai kanTanay.

- Hatypan caHaap, Tene-TeH TypneHaipy
aaicTepi
5 YW TancblpMacbiH TEKcepy



Ne328. TeHoeyai wewiHaep

9) A2k—4 + A2k—3 + A2k—2 =20

(k—4) + (k=3) + (k=2) =20

(k—6) (k=5 (k—4)

(k = 5)(k —4)+ (k= 4)(k —3) + (k — 3)(k — 2) = 20

k? — 4k — 5k + 20 + k? = 3k — 4k + 12 + k? — 2k — 3k
+ 6 = 20

3k’=21k+18=0

k2—7k+ 6 =0

XXayabbl: 6




- EHOl koMOMHaTopuKaHbIH TEPYIEP VFbIMbIHA
TOKTarnaublK.

- |. m3aneMeHTTEeH m-HEeH XacanfaH Tepynep
)KeHe onapAblH, CaHbl.

- AHbIKTama. i1 3NeMEHTTEH arnblHFaH m-HEeH
KypanfaH Tepynep gen Oip-bipiHeH Tek
KypaMbIMEH fFaHa epeKLlernieHEeTIiH m
arnemMeHTTepadeH TypaTbliH KOMOUHaUuanap
ToObI aTanaasbi.



O

TepynepaiH 6enrineHyi: C™ , MyHAafbl m, n —
HaTypan caHgap, n — GepmreH ANIEMEHTTEP
caHbl, m - 8pbip TOorkKa KipeTiH 3aNeMeHTTEp
CaHbl XXoHe

m < n.

Kannbl, n aneMeHTTeH anblHFaH m-HEH
KyparnfaH Tepynep caHbl MblHa popmMyfiamMeH
ecenTeneql:

Cr = A" /P
Amn = Cmn*Pm;
B Amn/Cmn



MyHOoafbl n€ N, m€ N, m < n.

>Kofrapblgarbl dpopmynanapgbl TypneHaipin,
MbIHaHbI anambl3:

Cm = n! .

n

m!(n — m)!



Ne320. a, b, ¢, d xeHe | anemMeHTTEpPI bepinreH.
Ocbl arnemMeHTTEPOEH

9) 4-TeH anblHfaH Tepynep TOObIH Xa3bin,
caHblH ecenTeHaep.

CE ==
1%2%3%4




]
5 Ne325. Tene-teHaikTepal AanenaeHaep:
-5 a) A79] : P7 = C“‘Q]



]
5 Ne328. TeHaoeynepal wewiHaep:
-5 a) C"n + C8n =C°

nt+17



- V. KopbITbiHAOLL.OKYLWbINapabliH TakbIpbINTbI
Biny HOTUXKECIH CypaK->Kayan apKbifbl aHbIKTamM
, HAKTblnay.

s VIL.Ynre tanceipma. Ne323

- Vll.baranay.OkywbinapabiH OirlimM-0inikTiniriH
aHbIKTan 6ara Koto.



Yure tancbolipma

]

5 2. EcenTeHis: A34 + C34 + P,
. EcenteHia: C2 *A%,
D P.
Ecentenis: C* *A° *P_
. Ecentenis: C*, + C',
. Ecentenia: 1/C°, +1/C2,
. EcenTeHis: C3 5
EcenTteHis: A° P,
. Ecentenia: C°, + C°
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